

---

## **Житель города Барнаула признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью мужчине**

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю города Барнаула. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия и суда, в утреннее время в марте 2020 года на одной из улиц города Барнаула осужденный встретил свою бывшую подругу с ее сожителем. Между мужчинами произошла ссора на почве ревности. В результате конфликта осужденный, взяв нож, нанес мужчине один удар в область грудной клетки. Полученные повреждения повлекли тяжкий вред здоровью.

Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на 3 года 6 месяцев.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

17 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1500533/folder/873343>